

Протокол № 12
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС
в Миколаївській області (філія ГСЦ МВС)

22.05.2023

м. Миколаїв

Голова атестаційної комісії – заступник начальника РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області Шмельков Вадим.

Секретар атестаційної комісії – спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області Ягода Андрій.

Присутні члени атестаційної комісії: завідувач сектору взаємодії із суб'єктами обов'язкового технічного контролю РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області – Гвозденко Ігор; завідувач сектору організації допущення транспортних засобів до перевезення небезпечних вантажів та підвищення кваліфікації водіїв РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області – Кошевий Олександр; головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області – Міхов Василь; спеціаліст сектору юридичного забезпечення РСЦ ГСЦ МВС в Миколаївській області – Гаврилова Ганна.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямками підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Ягода Андрій):

- 1) ТОВ «Автошкола «Еліт», ЄДРПОУ 38622477;
- 2) ПП «Ремиз», ЄДРПОУ 20908919.

I. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Ягоди Андрія щодо подання документів на чергову переатестацію Малофєєва Андрія Геннадійовича, спеціаліста навчального закладу ТОВ «Автошкола «Еліт», за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

секретар атестаційної комісії Ягода Андрій із пропозицією відмовити в атестації за результатами проведених іспитів Малофєєву Андрію Геннадійовичу, спеціалісту навчального закладу ТОВ «Автошкола «Еліт», за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В».

Крім того, у зв'язку із не складанням іспитів спеціалістом під час переатестації визнати атестат серії АА № 000111, виданий 02 липня 2018 року, недійсним.

Результати голосування: «за» – 6

(Вадим Шмельков;
Гаврилова Анна;
Гвозденко Ігор;
Кошевий Олександр;
Міхов Василь;
Ягода Андрій);

«проти» – 0

«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Малофєєву Андрію Геннадійовичу, спеціалісту навчального закладу ТОВ «Автошкола «Еліт» за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В» на підставі п. 23 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490.

На підставі п. 1 розділу IX Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515 (у редакції наказу Міністерства внутрішніх справ України від 23 грудня 2019 року № 1084), визнати атестат серії АА № 000111, виданий 02 липня 2018 року, недійсним.

II. СЛУХАЛИ:

Інформацію секретаря атестаційної комісії Ягоди Андрія щодо подання документів на атестацію Андрєєва Артема Олександровича, спеціаліста навчального закладу ПП «Ремиз», за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В».

ВИСТУПИВ:

секретар атестаційної комісії Ягода Андрій із пропозицією відмовити в атестації за результатами проведених іспитів Андрєєву Артему Олександровичу, спеціалісту навчального закладу ПП «Ремиз», за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В».

Результати голосування: «за» – 6

(Вадим Шмельков;
Гаврилова Анна;
Гвозденко Ігор;
Кошевий Олександр;
Міхов Василь;
Ягода Андрій);

«проти» – 0

«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:

відмовити в атестації Андрєєву Артему Олександровичу, спеціалісту навчального закладу ПП «Ремиз», за напрямом підготовки «Практичне керування транспортними засобами категорії «В» на підставі п. 23 Порядку.

Вважати такими, що пройшли/не пройшли атестацію:

№ п/п	Прізвище ім'я по батькові	Дата народження	Освіта	Прийняте рішення	Навчальний заклад	Напрямок підготовки	Термін дії атестації
1.	Малофєєв Андрій Геннадійович	29.11.1992	вища	не склав	ТОВ «Автошкола «Еліт»	Навчання керуванню тз категорії «В»	-
2.	Андрєєв Артем Олександрович	29.03.1999	вища	не склав	ПП «Ремиз»	Навчання керуванню тз категорії «В»	-

Всього представлено для атестації – 1 особа;

Всього представлено для чергової переатестації – 1 особа;

Не пройшли атестацію – 1 особа;

Не пройшли переатестацію – 1 особа.

Голова атестаційної комісії



Вадим ШМЕЛЬКОВ

Секретар атестаційної комісії



Андрій ЯГОДА